



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal Catarinense – *Campus Camboriú*

**RETIFICAÇÃO 01, DE 04 DE JUNHO DE 2018,  
do Edital 001/Comissão Eleitoral do CONCAMPUS/IFC-CAM/2018**

A presidente da Comissão Eleitoral para escolha dos representantes do Conselho de *Campus* do IFC – *Campus Camboriú*, no uso de suas atribuições legais e considerando a portaria 521/2018/IFC-REITORIA, de 28/05/2018, torna pública a Retificação 01 do Edital nº 001/Comissão Eleitoral do CONCAMPUS/IFC-CAM/2018.

Onde se lê:

**1 DO CRONOGRAMA**

Eleição	30/05/2018 (das 9h às 20h)
Apuração	30/05/2018 (a partir das 20h)
Divulgação do resultado preliminar	04/06/2018
Recursos	05/06/2018
Homologação do resultado	06/06/2018

Leia-se:

**1 DO CRONOGRAMA**

Eleição	06/06/2018 (das 9h às 20h)
Apuração	06/06/2018 (a partir das 20h)
Divulgação do resultado preliminar	06/06/2018
Recursos	07/06/2018
Homologação do resultado	08/06/2018

Onde se lê:

**5 DA DIVULGAÇÃO DA CANDIDATURA**

5.1 O período de campanha eleitoral será de 25 a 29 de maio.

Leia-se:

**5 DA DIVULGAÇÃO DA CANDIDATURA**

5.1 O período de campanha eleitoral será de 25 de maio a 05 de junho.

Publique-se,

  
Cláudia Damp Bértoli  
Presidente